




# KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená dle ustanovení § 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb. v platném znění (dále jen  
Občanský zákoník)

## **Prodávající:**

Obchodní společnost: **MERLIN-PLUS spol. s r.o.**  
Jednající: Ing. Michal Mynarčík - jednatel  
Sídlo: Polní 585, 691 56 Hrušky  
IČO: 25327135  
DIČ: CZ25327135  
Zastoupená: Ing. Michal Mynarčík, jednatel  
tel.:   
Kontaktní osoba:   
E-mail:   
Zapsaná v OR vedeného KS v Brně, oddíl C, vložka 26109

a

## **Kupující:**

Organizace: **Střední škola technická a ekonomická Brno, Olomoucká,  
příspěvková organizace**  
Jednající: Ing. Zdeněk Pavlík, ředitel školy  
sídlo: Olomoucká 1140/61, 627 00 Brno  
IČO: 00226475  
DIČ: CZ00226475  
Zastoupená: Ing. Zdeňkem Pavlíkem, ředitelem škol  
tel. / mobil: 548 515 134, 724 857 757  
kontaktní osoba: Petr Frank  
E-mail: petr.frank@sstebrno.cz  
Zapsaná Zřizovací listinou příspěvkové organizace Jihomoravského kraje, č. j. 20/14, ze dne  
30. 04. 2015.

**níže uvedeného roku, měsíce a dne uzavřeli rámcovou kupní smlouvu v tomto znění:**

### **I. Předmět smlouvy**

I.1. Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu ve smyslu této kupní smlouvy oleje. Předpokládané druhy zboží a ceny jsou uvedeny v příloze č. 1- Seznam vybraných položek k ocenění. Zboží bude dodáváno v kvalitě dle všech platných norem a předpisů vztahujících se k dodanému druhu zboží.

I.2. Jednotlivé dodávky budou ze strany prodávajícího plněny na základě objednávky kupujícího.


I.3. Kupující si vyhrazuje právo odebírat i jiné druhy zboží od prodávajícího, než které jsou vymezeny touto smlouvou.

### **II. Dodací podmínky**

II.1. Zboží bude ze strany kupujícího objednáno e-mailem nebo telefonicky.

II.2. Místem dodání a převzetí zboží podle této smlouvy je areál kupujícího – Střední škola technická a ekonomická Brno, Olomoucká, příspěvková organizace, Olomoucká 1140/61, 627 00 Brno.

II.3. Prodávající u dodaného zboží ručí za vlastnosti stanovené příslušnými normami pro toto zboží.

II.4. Za prodávajícího je touto smlouvou stanovena kontaktní osoba  odpovědná za přijetí objednávek a realizaci dílčích dodávek zboží.

II.5. Za kupujícího je k objednání a převzetí zboží zmocněn: 

### **III. Cena zboží a platební podmínky**

#### **III.1. Kupní cena**

III.1.1. Kupní cena dodávek je vždy stanovena jako násobek skutečně dodaného množství zboží a jednotkové ceny dle přílohy č.1-Seznam vybraných položek k ocenění.

III.1.2. Kupující má právo využít případných příležitostných akčních nabídek prodávajícího na dodávaný sortiment zboží a zboží nakoupit za akční ceny v případě, že tyto budou pro kupujícího výhodnější než ceny stanovené touto smlouvou.

III.1.3. Kupní cena obsahuje veškeré náklady na dodání zboží.

III.1.4. Předpokládaná celková kupní cena po dobu platnosti smlouvy je 200 000,- Kč bez DPH.

#### **III.2. Platební podmínky**

III.2.1. Platba zboží bude provedena bezhotovostním platebním převodem mezi bankou kupujícího a prodávajícího na základě daňových dokladů (faktur) vystavených prodávajícím nejdříve v den převzetí zboží.

III.2.2. Splatnost daňových dokladů se sjednává ve lhůtě 14 dnů od data dodání zboží.

III.2.3. Fakturu, která nebude obsahovat veškeré sjednané a zákonné náležitosti a přílohy, nebo kterou bude účtována vyšší, než sjednaná cena, je kupující oprávněn prodávajícímu vrátit. V takovém případě nastane splatnost kupní ceny až dnem, který je jako den splatnosti vyznačen v dodatečně doručené řádné faktuře.

### **IV. Ostatní ujednání**

#### **IV.1. Smluvní pokuty**

IV.1.1. Nezaplatí-li kupující kupní cenu včas, je povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 2.000,-Kč za každý i započatý den prodlení. Dnem splacení se pro účely této smlouvy rozumí den odepsání fakturované částky z účtu objednatele.

IV.1.2. Nedodá-li prodávající zboží, na základě oboustranně odsouhlaseného termínu dodání, včas, je povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 2.000,-Kč za každý i započatý den prodlení.

IV.1.3. Zaplacením smluvních pokut dle tohoto článku smlouvy nejsou dotčeny nároky smluvních stran na náhradu škody.

IV.1.4. Smluvní pokuty jsou splatné do 14 dnů ode dne vystavení penalizace, není-li ve vyúčtování uvedena splatnost delší.

#### IV.2. **Nabytí vlastnického práva**

IV.2.1. Kupující se stává vlastníkem zboží okamžikem jeho převzetí. Skutečností dokládající tento okamžik je podpis oprávněné osoby kupujícího na dodacím listu. Tímto okamžikem také přechází na kupujícího nebezpečí škody na zboží.

IV.2.2. Záruční doba na dodané zboží je poskytována v délce: 24 měsíců

IV.2.3. Prodávající odpovídá kupujícímu za vady, které má dodané zboží v okamžiku jeho předání.

#### **V. Závěrečná ujednání:**

V.1. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami, účinnosti dnem zveřejnění v Registru smluv.

V.2. Smluvní strany jsou oprávněny smlouvu vypovědět písemnou výpovědí i bez udání důvodu. Výpovědní lhůta činí 3 měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po dni doručení výpovědi druhé smluvní straně.

V.3. Doba trvání této smlouvy se sjednává na dobu určitou, a to s platností do 31. 12. 2022.

V.4. Smlouva je sepsaná ve 2 stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží 1 výtisk.

V.5. Vzájemná práva a povinnosti smluvních stran se řídí právním řádem České Republiky. Na závazkový vztah smluvních stran se aplikuje Občanský zákoník.

V.6. Pro případ vzniku sporu mezi smluvními stranami, je místně příslušný soud, který je obecným soudem kupujícího v okamžiku podpisu této smlouvy.

V.7. Účastníci této smlouvy prohlašují, že jsou svéprávní, a že právní úkony spojené s uzavřením této smlouvy učinili v rozsahu svých oprávnění svobodně a vážně, že nikdo z nich nejednal v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek, že s obsahem smlouvy se řádně seznámili, souhlasí s ním a na důkaz toho smlouvu podepisují.

Přílohy: č. 1 Seznam vybraných položek k ocenění

V Brně dne 1. 7.2021

.....  
Prodávající  
Ing. Michal Mynářčík  
jednatel

.....  
Kupující  
Ing. Zdeněk Pavlík  
ředitel školy